
 
 

  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ    نهم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 است.....................  الف( ضدیخ یک ترکیة

 شَد. هصرف یا تَلید هی .................... کرتي، کرتي تِ صَرت چرخۀب( در 

Nج( 

cm
 .ى تر هتر هرتغًَیَت....................  تراتر است تا 21

 کوتر از فشار َّا در هٌاطق ساحلی است.....................  د( فشار َّا در

 

1 

 ( هشخص کٌیذ.( ٍ جولات ًادرست را تا علاهت )جولات صحیح را تا علاهت ) 2

 سطح در جسن تستگی دارد.ًیرٍی اصطکاک تِ هساحت الف( 

 ترکیثات یًَی در هجوَع از ًظر تار الکتریکی خٌثی ّستٌد.ب( 

 گیرًد تا ّن تراترًد. شتاتی کِ دٍ جسن تحت تأثیر کٌش ٍ ٍاکٌش هیج( 

 کٌین، ّن فشار. ّن تِ آى ًیرٍ ٍارد هی  دّین، ٍقتی دیَار را ُّل هید( 

 

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 فشار تا ًیرٍ ٍ هساحت سطح تواس تِ ترتیة چگًَِ است؟ رابطۀالف( 

 ( هستقین ـ هستقین4 ( ٍارٍى ـ ٍارٍى3 ( ٍارٍى ـ هستقین2 ( هستقین ـ ٍارٍى1

 است؟ ًادرستب( در هَرد ًیرٍّای کٌش ٍ ٍاکٌش کذام گسیٌِ 

 ( ّوَارُ خلاف جْت یکدیگر ّستٌد.2 شَد. ّوَارُ تر دٍ جسن ٍارد هی( 1

 ّوَارُ در یک جْت ّستٌد.( 4  اًدازُ ّستٌد. ّوَارُ ّن( 3

 تأثیر است؟ شَد، تی یک از عَاهل زیر در هقذار فشاری کِ از طرف هایع تر کف ظرف ٍارد هی کذامج( 

 زهیيجاذبۀ شتاب  (4 شکل ظرف (3 چگالی هایغ (2 ارتفاع هایغ (1

 ؟ًیستَّا  دهندةگازّای زیر از اجسای هْن تشکیل یک از  د( کذام

 ( آرگَى4 ( اکسیژى3 کلر( 2 یترٍژىً( 1

 

1 

 تِ سؤالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ. 4

 شَد؟ در ساخت خویردًداى از چِ ػٌصری استفادُ هیالف( 

 ب( در ساختار ّوَگلَتیي خَى کدام یَى ًقش اساسی دارد؟

 ج( یک تفاٍت تٌدی تا سرػت را تٌَیسید.
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 قاًَى پایستگی جرم را تعریف کٌیذ. 5
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 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ    نهم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
mدٍ هتحرک، یکی تا سرعت  6

s
mٍ دیگری تا سرعت  10

s
تِ حرکتت   هتر 300فاصلۀ از یک ًقطِ تِ سَی هقصذی تِ  15

 ایي دٍ هتحرک در طَل هسیر چٌذ هتر است؟ فاصلۀ آیٌذ. حذاکثر  درهی

 

1 

cmجسن  قاعدةکٌذ. اگر سطح  پاسکال تِ سطح ٍارد هی 2000جسوی تر سطح افقی قرار دارد ٍ فشار  7
تاشتذ، ٍزى   220

 جسن را تِ دست آٍریذ.

 

1 

mَّاپیوایی در آسواى تا شتاب ثاتت  8

s
ایتي َّاپیوتا    در راستای افقی در حال حرکت استت. اگتر ًیترٍی پیشتراى     22

N30000  ًیرٍی هقاٍهت َّا ٍN10000 .تاشذ، جرم ایي َّاپیوا را تِ دست آٍریذ 

 

1 

 اصل پاسکال را تعریف ًواییذ ٍ دٍ کارترد ترای آى تٌَیسیذ. 9

 

1 

 اتي را تٌَیسیذ. شیویایی تشکیل پلیمعادلۀ  10
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 دٍ عاهل هؤثر در ٍزى یک جسن را تٌَیسیذ. 11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

5/0 

 10 جوع تارم 
 


